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Akcija za otroke 2026: Besedilo akcije 
Majhna srca. Velike skrbi. Zato pomagajmo. 

 

Ključne številke na prvi pogled 

 

• Po vsem svetu približno 900 milijonov otrok živi v večdimenzionalni revščini, kar 
pomeni, da so jim osnovne življenjske potrebe, kot so hrana, zdravje, izobraževanje, 
voda ali zavetje, nedosegljive.1 

• Po vsem svetu več kot 473 milijonov otrok živi na območjih, ki jih je prizadel oborožen 
spopad (podatki iz leta 2025).2 To pomeni, da je skoraj vsak šesti otrok na svetu 
razseljen, brez doma.  

• Več kot 7 milijonov otrok v Siriji je odvisnih od humanitarne pomoči, 90 odstotkov 
celotnega prebivalstva pa živi pod pragom revščine.3  

• Otroci z invalidnostjo so zaradi revščine po vsem svetu neprimerno bolj prizadeti in so 
pogosto izključeni iz razvojnega napredka. 31,7 odstotka ljudi, ki živijo z otrokom z 
invalidnostjo, doživlja večdimenzionalno revščino.4 

 

 
Načini pomoči: 

• Z donacijo 25 € lahko otroku zagotovite hranljive obroke za en mesec. 

• Z donacijo 40 € lahko otrokom v naših šolskih projektih zagotovite hrano in 
šolske potrebščine. 

• Z donacijo 50 € lahko otroku v otrokom prijaznem varstvenem centru za en 
mesec nudite ljubečo oskrbo in podporo. 

• Z donacijo 100 € lahko podprete otroka z invalidnostjo pri nadaljevanju 
specializiranega izobraževanja in prejemanju individualne podpore, ki jo 
potrebuje. 

 

 

                                                 
1 https://www.endchildhoodpoverty.org/news-and-updates-1/whatworks bzw. https://www.unicef.org/social-policy/child-
poverty  
2 https://www.unicef.org/innocenti/media/10341/file/UNICEF-Innocenti-Prospects-for-Children-Global-Outlook-2025.pdf   
3 Statement von Sara Hazeim im österreichischen Parlament 8. Oktober 2025 
4 https://ophi.org.uk/node/3920  

https://www.endchildhoodpoverty.org/news-and-updates-1/whatworks
https://www.unicef.org/social-policy/child-poverty
https://www.unicef.org/social-policy/child-poverty
https://www.unicef.org/innocenti/media/10341/file/UNICEF-Innocenti-Prospects-for-Children-Global-Outlook-2025.pdf
https://ophi.org.uk/node/3920
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Sponzor: 

Zahvaljujemo se sponzorjem Erste Bank in Sparkassen ter Wiener Städtische Versicherungsverein! 

 

Donacijski konto Caritas: 

Caritas Kärnten 

Kärntner Sparkasse 

IBAN: AT40 2070 6000 0000 5587 

Ključna beseda: Kinder in Not  

Spletne donacije: www.caritas-kaernten.at/kinder  

 

Besedilo akcije 

Majhna srca. Velike skrbi. 

Po vsem svetu trenutno več kot 473 milijonov otrok odrašča sredi vojne, nasilja in uničevanja. Pogosto 
izgubijo svoje domove, ljubljene, otroštvo – in s tem možnost za varno in dobro prihodnost. Vojna, nasilje in 
razseljevanje pogosto vodijo v življenje v revščini. Kajti tudi ko se vojna konča, revščina ostane. 

Za otroke revščina pomeni prazne krožnike in hladne noči. Pomeni, da so bolni in da ne prejemajo zdravil. 
Biti revni pomeni, da ne morejo hoditi v šolo, ker ni dovolj denarja. Pomeni, da morajo prehitro prevzeti 
odgovornost za preživetje, da morajo delati, namesto da se učijo. Otroci iz teh družin imajo manjše možnosti 
za preživetje in so pogosteje ogroženi zaradi izkoriščanja in zlorabe – vse to so ogromne kršitve otrokovih 
pravic. 

Revščina v otroštvu pogosto oblikuje tudi celotno življenje posameznika: prenaša se iz roda v rod in se 
nadaljuje še dolgo po tem, ko se svet znajde spet v novem konfliktu. 

Otroci z invalidnostjo so še posebej v nevarnosti, da bodo ostali v revščini vse življenje. Medtem ko vojne in 
nasilje vodijo do množičnega povečanja invalidnosti, posledično primanjkuje ustreznih zdravljenj, operacij in 
terapij. Hkrati se povečuje finančno breme za prizadete družine – medtem ko podpore zmanjkuje. 

Podobno otroci z invalidnostjo pogosto nimajo dostopa do javnega življenja: šole so zaradi nepremostljivih 
ovir pogosto nedostopne. Posledično je tem otrokom vse bolj onemogočena izobrazba – in s tem možnost 
samostojne in boljše prihodnosti. 

 

 

 

 

 

http://www.caritas-kaernten.at/kinder
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Kosovo – pozabljena dežela 

Kosovo je ena najrevnejših dežel v Evropi, vendar je njeno prebivalstvo mlado in polno upanja: približno 40 
odstotkov jih je mlajših od 25 let. Ta mladina bi lahko oblikovala prihodnost države, prinesla inovacije in nov 
začetek. Toda resničnost je drugačna. Neustrezen izobraževalni in socialni sistem pušča številne priložnosti 
neizkoriščene. Revščina je vseprisotna, brezposelnost pa paralizira cele generacije. Za mnoge mlade so 
sanje o varnem življenju še vedno nedosegljive. Številne družine se še vedno borijo za preživetje – nekatere 
si služijo kruh z zbiranjem smeti. Ravnatelj koroške Caritas Ernst Sandriesser: »Kosovo še vedno nosi 
globoke rane vojne. Takrat je moralo zbežati skoraj milijon ljudi, okoli 500.000 pa jih je bilo notranje 
razseljenih. V Prištini sem srečal družino, katere usoda me vse od takrat spremlja: pred 26 leti so morali 
zapustiti svojo vas in svoj dom – in od takrat živijo v preprosti leseni baraki sredi mesta, ob železniških tirih. 
Predstavljajte si, kako je preživeti desetletja v zasilni namestitvi – brez upanja na boljši jutri. Ti ljudje hrepenijo 
po nečem, kar jemljemo za samoumevno: dostojanstvenem življenju. Z vašo pomočjo jim lahko to upanje 
vrnemo!« 

 

Flurin* – Od krhkosti do moči 

Na Kosovu skoraj ni državnih storitev za otroke s posebnimi potrebami. S programom zgodnje intervencije in 
šolsko podporo, ki jo zagotavlja projekt »My Right«, ki ga podpira koroška Caritas, imajo ti otroci resnično 
možnost izobraževanja in napredovanja. Prej in dlje, ko otroci prejemajo individualno podporo na področju 
zaznavanja, motoričnih spretnosti in izobraževanja, bolj samostojni postajajo. 

Flurin se je rodil leta 2023 v Prizrenu – kot nedonošenček se je sprva boril za življenje v inkubatorju. 
Diagnoza: mišična hipotonija, nizek mišični tonus, ki je upočasnil njegov razvoj. Danes se premika tako, da se 
plazi, držeč se za roke, vendar še ne more stati ali hoditi samostojno. Ni še spregovoril besede, a njegove oči 
povedo veliko – polne so radovednosti in želje po odkrivanju sveta. Vtisi zaposlene v Caritasu: »Ko sem 
srečala Flurina in njegovo mamo, sem bila pretresena. Mati je samohranilka, dobiva socialno pomoč in se 
bori za preživetje. 'Bo Flurin shodil? Bo govoril? Bo moj otrok imel življenje kot drugi otroci?' – njena vprašanja 
so prihajala s solzami, ki sta jih očitno povzročala tako strah kot upanje. Do takrat ni vedela ničesar o našem 
centru za zgodnjo intervencijo. Za Caritas je zvedela od prijateljice. 

Caritas pomaga: Sprva se je Flurin počutil negotovo. Ekipa fizioterapevtov in psihologov tedensko prihaja, da 
bi pomagala Flurinu in opogumila njegovo mamo. Z žogo, pisanimi gradniki in glasbo so se gradili mostovi 
zaupanja. Korak za korakom se je Flurinov svet spreminjal.« 

Danes se ne samo plazi, opre se na kolena in nekaj trenutkov tudi stoji. Vsak nasmeh, vsak majhen korak 
naprej je majhna zmaga in znamenje upanja. Bettina Zangl-Jagiello, vodja projektov za mednarodno pomoč 
pri koroški Caritas, pravi: »Vsak otrok, ki ga podpira projekt 'My Right', pošilja močno sporočilo proti 
izključenosti. Kaže, da lahko z individualizirano podporo vključenost postane resničnost – tudi v državi, kjer 
skoraj ni vladnih storitev.« 
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Ravnatelj Caritas Ernst Sandriesser: „Še posebej v času, ko številne države – vključno z Avstrijo – zmanjšujejo svojo 
mednarodno pomoč, je vsaka donacija neizmerno dragocena pri nadaljevanju našega dela in dajanju otrokom možnosti 
za samostojno lastno prihodnost. Teh mladih ne smemo pozabiti. Zato podpiramo otroke in njihove družine, da bi prekinili 
začaran krog revščine, ker si vsak otrok zasluži upanje in možnost za boljšo prihodnost. Naša prizadevanja pa lahko 
obrodijo sadove le, če je zagotovljeno dolgoročno izvajanje naših projektov. Pomagajte nam, da bomo zdaj tu za 

te otroke. Hvala vam!“ 

 

 

Tako Caritas pomaga otrokom v stiski 

1. Otrokom v stiski pomagamo: s paketi hrane, toplimi obroki, denarno pomočjo za starše, zasilnim 
zavetiščem, kurjavo, oblačili in posteljnino. Zagotavljamo tudi higienske pripomočke (kot so plenice) in 
čisto pitno vodo. 

2. Otrokom nudimo zaščito in varnost: Izvajamo evakuacije v nujnih primerih, nudimo začetno oskrbo 
otrokom z ulice, organiziramo poletne tabore, nudimo psihosocialno podporo otrokom in jim 
omogočamo nekaj brezskrbne zabave v tako imenovanih Otrokom prijaznih prostorih in otroških 
centrih. 

3. Otrokom nudimo učno podporo in dostop do izobraževanja: 

Caritas pomaga otrokom, da kljub krizam in vojni sodelujejo v izobraževalnem sistemu, na primer s 
šolskimi potrebščinami, prenosniki in tablicami za spletno šolanje, jezikovnimi tečaji in šolskimi obroki. 
Otrokom v regijah, kjer so šole zaprte, zagotavljamo tudi dostop do socialnih in neformalnih 
izobraževalnih storitev. 

4. Zagotavljamo neoviran dostop: 

Zagotavljamo, da lahko otroci iz ranljivih skupin, kot so otroci z invalidnostjo, sodelujejo v naših 
programih varstva otrok in izobraževanja. Na kriznih območjih zagotavljamo prevoz, zaposlujemo 
usposobljeno osebje, ponujamo programe usposabljanja in ozaveščanja za učitelje in starše ter 
zagotavljamo neoviran dostop v vseh šolah, ki jih obnavljamo na vojnih in kriznih območjih. 

5. Otrokom nudimo dolgoročno in celostno podporo: Zagotavljamo, da otroci iz težkih socialnih 
okoliščin, otroci z invalidnostjo, samohranilci in sirote prejmejo dobro oskrbo. Uredimo rejništvo, 
organiziramo ustvarjalne delavnice, nudimo psihološko in fizioterapevtsko podporo, varstvo otrok in 
individualno pomoč družinam. To vključuje tudi razbremenitev družin, njihovo krepitev in podporo, da 
ne razpadejo. Poleg tega staršem in družinam, ki živijo v revščini, nudimo socialno in denarno pomoč, 
da bi omogočili preživetje celotne družine. 

6. Zavzemamo se za krepitev otrokovih pravic. Skupaj s partnerskimi organizacijami se zavzemamo 
za otrokove pravice v politiki in javnem življenju. Otroke podpiramo pri spoznavanju in uveljavljanju 
njihovih pravic. Poleg tega spodbujamo in podpiramo naše partnerje pri njihovih prizadevanjih za 
izvajanje reform in družbenih sprememb, ki izboljšujejo dostop otrok do izobraževanja in zaščite. To 
vključuje ukrepe proti revščini otrok, za enake možnosti izobraževanja in razširitev zaščitnih ukrepov. 
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Leta 2024 je Caritas Avstrija s svojimi programi za otroke in mlade dosegla 102.698 ljudi. 

Z vsakim otrokom, ki ga dosežemo, si lahko skupaj olepšamo delček prihodnosti. Prosimo, podprite 
nas. Majhna srca. Velike skrbi. Zato pomagamo. 

Vir: 
Caritas na Koroškem in Caritas Avstrija 
 


